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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΕΞΩΔΙΚΟ ΤΟΥ ΣΕΚΑΠΕ ΓΙΑ ΤΟΝ «ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ» 

Παραδώσαμε, σήμερα 15 Μαΐου 2023, Εξώδικο δήλωση-διαμαρτυρία-πρόσκληση του Σωματείου 

μας στο ΚΑΠΕ, με κοινοποίηση στον Υπουργό ΠΕΝ, στη ΓΣΕΕ και στο ΕΚΑ για τις ρυθμίσεις της ΚΥΑ 

με τίτλο «Νέος Κανονισμός Λειτουργίας ΚΑΠΕ». 

Το Σωματείο Εργαζομένων θεωρεί ότι αυτός είναι Κανονισμός Εργασίας και όχι Κανονισμός 

Λειτουργίας για τον οποίο (τον δεύτερο) και μόνο υπήρχε  νομοθετική εξουσιοδότηση. 

Στο προσωπικό του ΚΑΠΕ με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου, ισχύουν και 

εφαρμόζονται οι σχετικοί κανόνες του εργατικού δικαίου για τους ιδιωτικούς υπαλλήλους και τα 

ΝΠΙΔ. Οι όροι εργασίας έχουν καθοριστεί και με Επιχειρησιακές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, 

οι οποίες έχουν ενσωματωθεί, πλέον, στις ατομικές συμβάσεις. 

Αναφέρουμε σε αυτή ότι ο νόμος διακρίνει σαφώς τον Κανονισμό Λειτουργίας  (ο οποίος ρυθμίζει 

την εσωτερική οργάνωση, τις αρμοδιότητες και τα καθήκοντα- υποχρεώσεις κάθε θεσμοθετημένου 

οργάνου, την οργανωτική δομή και ιεραρχία, τη λειτουργία- συνεργασία μεταξύ των οργάνων, 

τμημάτων κλπ), από τον Κανονισμό εργασίας (ο οποίος ρυθμίζει θέματα τάξης όπως ωράριο, 

άδειες προσωπικού, υπηρεσιακή κατάσταση εργαζομένων κλπ  και θέματα επιδομάτων όπως 

επιδόματα θέσης, έξοδα παράστασης, αποζημιώσεις εκτός έδρας).  

Δηλώνουμε ρητά ότι δεν αποδεχόμαστε τον εν λόγω Κανονισμό Λειτουργίας ως νόμιμο γιατί δεν 

καταρτίστηκε με την τήρηση των σχετικών διατάξεων του Νόμου είναι ανυπόστατος και παντελώς 

άκυρος και μη εφαρμοστέος.  

Ταυτόχρονα,  επειδή ψευδεπίγραφα παρουσιάζεται ως τέτοιος ενώ στη πραγματικότητα ρυθμίζει 

μονομερώς θέματα Κανονισμού Εργασίας, απορρυθμίζοντας τις εργασιακές σχέσεις του 

προσωπικού του ΚΑΠΕ,  

ΚΑΛΟΥΜΕ τη Διοίκηση του ΚΑΠΕ την Παρασκευή, 26η Μαΐου 2023 και ώρα 17:00 να προσέλθει  σε 

διαπραγματεύσεις με εκπροσώπους του Σωματείου μας και τον Νομικό μας σύμβουλο 

προκειμένου να συνταχθεί σχέδιο Κανονισμού Εργασίας.   

Για το Δ.Σ. 

 

Σολωμός Κωνσταντίνος 
Πρόεδρος 

Σούρα Ουρανία 

Γενική Γραμματέας 
 


